
MěÚ INFORMUJE ROZHOVOR KULTURA

Via Lyžbice zanedlouho 

propojí město » str. 2

 

S ředitelem společnosti CPI 

Byty Danielem Bacíkem nejen 

o Folvarku  » str. 4

Třinec se připojí k festivalu 

Den poezie 2013 » str. 7

w w w.tr inecko.cz

 TŘINECKÝ ZPRAVODAJ | LISTOPAD 2013 | 1 

w w ww w .tr ineecko.cz

VYDAVATEL TŘINECKÉHO ZPRAVODAJE: MĚSTO TŘINEC, JABLUNKOVSKÁ 160, 739 61, IČ: 00297313, EV. Č.: MK ČR E 17917

LISTOPAD 
2013 

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení spoluobčané,

i když nám zboží s vánoční tematikou 

v obchodech připomíná, že se blíží 

Vánoce, nenechme se zmást, ještě nás 

čeká barevný a rozmanitý podzim plný 

celé řady událostí. Věřím, že po parlament-

ních volbách vznikne na ministerstvech 

a státních institucích co nejdříve stabilní 

prostředí, což je pro města a obce velmi 

důležité. Zvlášť když končí programovací 

období na čerpání peněz z evropských 

fondů, které chceme co nejvíce využít při 

investičních akcích ve městě.

Největší událostí letošního podzimu 

bude otevření podjezdu Via Lyžbice, 

historické stavby, bez níž by nebyla vla-

ková zastávka a která umožní další rozvoj 

území „za tratí“. 

Už několik let se snažíme, aby lidé 

v našem městě více využívali železnici, 

čímž by došlo k částečnému omezení auto-

mobilové dopravy a zároveň by se ulevilo 

životnímu prostředí. Postupnými kroky se 

daří tuto myšlenku naplňovat. Po dokon-

čení třetího rychlostního koridoru jsou 

vlaky rychlejší a tišší, na nové zastávce 

v centru města zastavují pohodlné a čisté 

vlakové soupravy a posledním krokem, 

jenž se chystá, je rekonstrukce vlakového 

nádraží, které se stane důstojnou vstupní 

branou do Třince. 

V listopadu bude v plném proudu 

přestavba sportovního komplexu STaRS, 

pokračují stavební práce na modernizaci 

knihovny. I když nás nyní čekají provi-

zorní podmínky, za rok si určitě řekneme, 

že to stálo za to, a dočkáme se kvalitního 

zázemí pro trávení volného času napříč 

generacemi. 

V těchto dnech většina z nás vzpomíná 

na ty, které jsme měli rádi a kteří už nejsou 

mezi námi. Už tedy bylo načase začít 

postupně zvelebovat místa posledního 

odpočinku, protože nám není lhostejné, 

jak hřbitovy vypadají, a jejich důstojný 

vzhled k celkovému obrazu města roz-

hodně patří. 

Přeji Vám klidné podzimí dny napl-

něné srdečností a úsměvem.

Věra Palkovská

N
a moderní nádraží s veškerým 

komfortem se mohou těšit cestu-

jící přijíždějící do vlakové stanice 

Třinec. O modernizaci skoro šedesát let 

starého třineckého nádraží, na kterém už 

viditelně zapracoval zub času, rozhodla 

dozorčí rada Českých drah (ČD) počátkem 

října. Proběhne-li výběrové řízení na doda-

vatele bez komplikací, stavební práce by se 

mohly rozběhnout na jaře příštího roku. 

„Stav třineckého nádraží ČD je už v mnoha 

ohledech mírně řečeno nev yhovující. 

Několikaleté úsilí radnice, aby zchátralé 

nádraží z 50. let nebylo ostudou města, bude 

konečně završeno. Na základě spolupráce 

s Českými drahami se nám podařilo připravit 

projekt kompletní rekonstrukce a úspěšně 

získat finance z evropské dotace,“ uvedla 

starostka Třince Věra Palkovská. Celkové 

náklady na přestavbu budou činit cca 130 

milionů korun, město ze svého rozpočtu 

vydá 5 milionů korun. 

Projekt bude, zejména z vlastnických 

důvodů, realizován ve dvou souvisejících 

částech – budovu a první peron budou 

rekonstruovat České dráhy, rekonstrukce 

prostoru před nádražím bude provedena 

v režii města. 

Stávající výpravní budova bude částečně 

zbourána, díky čemuž se uvolní prostor pro 

parkovací místa. Dále bude vestavěno nové 

zastřešení halového prostoru, modernizace 

se dočká interiér vestibulu a přestavbou 

projdou i komerční prostory. Změny čekají 

i na prostranství před nádražím. Půjde 

o rekonstrukci zpevněných ploch, vybudo-

vání zastávek a točny pro autobusy, přibude 

parkoviště, kryté stojany na kola, grafický 

informační panel s jízdními řády, lavičky, 

odpadkové koše atd. (šs)

Obchvat Třince, na který oby vatelé 

města čekají řadu let, dostal od vlády 

zelenou. Nyní už zá lež í jen na tom, 

jak dlouho bude trvat v ýběrové řízení 

na dodavatele přeložky silnice I/11 v úseku 

Nebory–Oldřichovice a Oldřichovice–By-

stř ice .  Do našeho regionu poput uje 

na výstavbu nové přeložky komunikace 

I /11 ve zmiňovaných úsecích téměř 

4,5 miliardy korun. Stavět by se mohlo začít 

na jaře příštího roku. Po dlouhých letech 

usilovných příprav a jednání tak přestává 

být obchvat Třince pouhou teorií a mění 

se ve skutečnost.

„I když nám daly přípravy pořádně zabrat, 

stálo to za to,“ řekla starostka a zdůraznila 

náročnost takové stavby. „Příprava velkých 

liniových staveb trvá dlouho a neobejde 

se bez úzké spolupráce s ministerstvem 

dopravy, Ředitelstvím silnic a dálnic i samot-

nými obcemi a městy, kterých se výstavba 

dotýká. Nestačí mít jen nataženou dlaň, 

křičet a čekat, ale je třeba dotáhnout věci 

společně do konce,“ uvedla starostka. (šs)

Za třinecké nádraží 
se už nebudeme muset 
stydět

Obchvat Třince je za dveřmi
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Srdce Evropy

rozbušilo 

náměstí 

Svobody 

Celou plochu náměstí Svobody zaplnilo 

nadšené publikum, které si nenechalo 

ujít další ročník benefičního koncertu Srdce 

Evropy. Bohatý a kvalitní kulturní program 

opět přilákal stovky posluchačů.

Součástí tradiční akce však není jen zábava, 

koncert Srdce Evropy si klade každoročně 

vyšší cíle v podobě pomoci a podpory dětem 

z pomezí Česka, Slovenska a Polska. Během 

programu byly opět předány šeky od spon-

zorů a reklamních partnerů ve výši přes 

35 000 korun, které poslouží na dobročinné 

účely. Letošní výtěžek z koncertu a prodeje 

symbolických srdíček poputuje do třinec-

kých stacionářů Radost a Paprsek, které se 

starají o děti i dospělé s handicapem. (šs)

T
ěsně před dokončením je podjezd Via 

Lyžbice, který je nedílnou součástí tří 

historických staveb na území Lyžbic. 

Po vybudování třetího rychlostního koridoru 

a vlakové zastávky zbývají poslední dny 

k dokončení celé stavby. První auta by tudy 

měla projet v pondělí 18. listopadu 2013, 

kdy bude podjezd pod tratí slavnostně 

otevřen a předán k užívání řidičům i pěším. 

Po mnoha letech přípravných prací tak bylo 

završeno úsilí třinecké radnice o významnou 

investiční akci, která zpřístupní a dopravně 

propojí část Lyžbic s náměstím T. G. Masaryka 

a výrazně promění tvář centra města.

Podjezd pod novým železničním mos-

tem zajistí dopravní spojení části Lyžbic 

v lokalitě za tratí s centrem města. Na novou 

komunikaci naváže také parkoviště s dva-

ceti parkovacími místy, osázena bude nová 

zeleň a přibudou lavičky. Silnice i podjezd 

dostanou nové osvětlení. Navíc po otevření 

podjezdu v listopadu letošního roku přibude 

v přilehlé „modré“ budově u zastávky Třinec 

centrum i nová výdejna jízdenek a toalety.

Projekt Via Lyžbice je realizován v rámci 

Regionálního operačního programu 

ROP Moravskoslezsko a je tak financován 

prostřednictvím Evropského fondu pro 

regionální rozvoj. Jedná se o sdruženou 

investici Moravskoslezského kraje a města 

Třinec. (šs)

Via Lyžbice zanedlouho 
propojí město

Čekání na autobus na stanovišti v Třinci 

bude zase o něco příjemnější. Po cel-

kové modernizaci výpravní budovy, která 

proběhla v létě loňského roku v režii 

města, se do oprav pustily také Třinecké 

železárny. Zásadní proměnou prochází 

vstup do podchodu, který dostane novou 

střechu. Ta plynule naváže na rekonstruo-

vanou budovu čekárny, s níž ji propojí. Pro 

cestující bude dále nejvýraznější změnou 

nová fasáda a drobné stavební úpravy. 

Oprava bude mít dopad jak estetický, tak 

hlavně funkční. Kromě toho, že se opět 

vylepší vzhled autobusového stanoviště, 

budou moci cestující v případě nepřízni-

vého počasí přejít z podchodu do čekárny 

suchou nohou a nebudou muset při čekání 

na autobus stát na dešti. V centrální části 

budov y podchodu zůstane komerční 

prostor. Podchod postavený v roce 1972 

je od roku 1987 v majetku Třineckých žele-

záren. Na propojení čekárny s podchodem 

se město podílí částkou 850 tisíc korun. (šs)

Nová střecha spojí podchod 

s čekárnou

Město Třinec připravuje pro své občany 

anketu, v níž by mohli vyjádřit své 

náměty a připomínky týkající se běžného 

života v našem městě. „Záleží nám na tom, 

aby se v Třinci lidé cítili dobře. Každodenní 

život se skládá z drobností, které jsou však 

jeho důležitou součástí, proto chceme oslovit 

obyvatele Třince, aby nám napsali, co by 

přispělo ke zvelebení našeho města, co by 

je potěšilo a podobně,“ vysvětlila starostka 

Věra Palkovská. 

Na anketní otázku „Co by podle Vašeho 

názoru přispělo ke zvelebení našeho města?“ 

můžete odpovídat do konce letošního roku 

prostřednictvím webových stránek města 

www.trinecko.cz, kde bude od listopadu k dis-

pozici speciální formulář, nebo své náměty, 

nápady a připomínky můžete vhodit do při-

pravených schránek, které najdete u vrátnice 

na městském úřadě, v městském informačním 

centru, v kulturním domě a v Klubu seniorů 

na Husově ulici. (šs)

Anketa

Děti vyrazí na ozdravný pobyt

Na ozdravný pobyt do Metylovic se v lis-

topadu vydají školáci z Třince. Město 

Třinec ve spolupráci s Odborným léčebným 

ústavem Metylovice opět zajistilo 28denní 

léčebný pobyt pro žáky navštěvující třinecké 

základní školy. V letošním roce vyrazí dvacítka 

dětí za lepším povětřím 22. listopadu 2013.

V rámci léčebného turnusu je zajištěna 

kompletní výuka od prvního do devátého roč-

níku základní školy. O děti se stará zdravotní 

personál a vychovatelé. Léčba dětí je zcela 

hrazena z veřejného zdravotního pojištění, 

město za každé dítě uhradí povinný regulační 

poplatek, který dle zákona činí 100 Kč na den, 

a zajistí na své náklady hromadný převoz dětí.

Město Třinec má na ozdravné pobyty pro 

děti vyhrazeno v rozpočtu 400 tisíc korun. 

Kromě čtyřtýdenního pobytu v Metylovicích 

už na začátku roku finančně podpořilo 

také krátkodobější ozdravné pobyty žáků 

základních škol Koperníkova, Slezská, D. a E. 

Zátopkových a Církevní základní školy. (šs)



Ch
válou nešetřil při návštěvě 

třinecké průmyslové zóny 

Ba l i ny generá l n í ředitel 

CzechInvestu Marian Piecha. „Z pohledu 

CzechInvestu mohu říci, že dáváme třinec-

kou zónu za vzor všem ostatním průmys-

lovým zónám v České republice. Má jednu 

z nejdelších tradic a perfektně posloužila 

jako zdroj subdodavatelských firem. Nejde 

o to obsadit průmyslové zóny do dvou let, 

ale o dlouhodobý přínos a rozvoj,“ prohlásil 

Marian Piecha poté, co si prohlédl závod 

korejské společnosti DONGWON a chrá-

něnou dílnu Ergon, která zaměstnává lidi 

se zdravotním handicapem. 

Průmyslová zóna, která je v současné 

době zcela zaplněna, byla dokončena v čer-

venci 2001 jako společný projekt města 

Třince a Třineckých železáren s využitím 

státní finanční podpory. V zóně působí osm 

firem, u nichž našlo zaměstnání cca tisíc 

lidí z našeho regionu. V nejbližších letech 

by počet pracovních míst měl stoupnout 

ještě o několik stovek. Třinecká průmys-

lová zóna od svého vzniku poskytla zázemí 

firmám Vesuvius Solar Crucible, Kern, BZN, 

JAP Trading, DONGWON CZ, chráněné 

dílně Ergon a společnosti Silesmont. Letos 

v listopadu má spustit výrobu poslední 

investor, korejská firma Daechang Seat 

specializující se na v ýrobu konstrukcí 

do sedaček automobilů. (šs)

V plném proudu je proces přípravy 

nového strategického plánu města 

Třince na následující období 2014–2020. 

Na projekt „Strategické plánování a tvorba 

zásadních koncepcí rozvoje města Třince“ 

získalo město v únoru tohoto roku dotaci 

z Evropského sociálního fondu.

V rámci procesu tvorby strategického 

plánu vzniklo pět pracovních skupin, které 

řeší stěžejní problémové oblasti města. 

Konkrétně se jedná o školství, dopravu, 

ž ivotní prostředí a in frastr ukt ur u, 

sociální prostředí a bydlení a poslední 

skupina se zabývá ekonomickým rozvojem 

a inovačním potenciálem. Skupiny jsou 

složeny nejen ze zaměstnanců a zastupi-

telů města, ale také z odborníků na danou 

oblast a ze zástupců dalších významných 

zaměstnavatelů a organizací v Třinci. 

Během zpracování strategického plánu 

byli ve dvou průzkumech osloveni také 

občané a firmy z Třinecka. Nyní nás čeká 

poslední, šesté setkání pracovních skupin, 

které již má řešit konkrétní podobu aktivit 

na období 2014–2020 a jejich finanční 

zajištění. Nový strategický plán by mělo 

schvalovat zastupitelstvo na svém prosin-

covém zasedání 10. 12. 2013. (js)

V průmyslové zóně 
našlo práci už tisíc lidí

Třinec zpracovává nový 

strategický plán

RUBRIKA Dotazy veřejnosti

Dobrý den, jsem starší člověk, tak mě 

velmi zajímá, kde jsou v Třinci v centru 

města k dispozici toalety, které by bylo 

možno v případě potřeby využít?

Přístup na toalety mají občané v blíz-

kosti náměstí TGM v kavárně a cukrárně 

„U Ewy“ nedaleko Slovanu a nově bude 

možné využít toalety i v „modré“ budově 

u zastávk y Třinec centrum, kde bude 

fungovat také v ýdejna jízdenek. Obě 

sociální zařízení jsou k dispozici pouze 

během otevírací doby obou provozoven. 

V případě potřeby mohou lidé použít také 

toalety v hypermarketu Albert , v kině 

Kosmos nebo v kulturním domě TRISIA. 

Ve Starém Městě jsou k dispozici toalety 

na autobusovém stanovišti, eventuálně 

lze použít WC na městském úřadě nebo 

v hypermarketu Tesco. Toalety najdete také 

v kterémkoliv restauračním zařízení. 

Dobrý den, mám dotaz, zda mohu pou-

žité a vybité baterie vyhodit do koše, nebo 

je třeba je nějak speciálně třídit. A kam je 

mám vyhazovat?

Začít třídit baterie můžete už ve své 

domácnosti. Využít k tomu můžete šikov-

nou krabičku ECOCHEESE, která sv ým 

designem připomíná ementál a hodí se 

do každého interiéru. Na výběr je hned 

několik barevných variant . Krabičku 

mů žete z í skat na odbor u ž ivot n í ho 

prostředí a zemědělství MěÚ v kance-

láři č. 113. Nashromážděné baterie pak 

můžete přesypat do sběrného boxu umís-

těného ve vestibulu městského úřadu, 

do červených kontejnerů ve městě nebo 

na kterémkoli sběrném místě. Aktuální 

seznam najdete na adrese www.ecobat.cz. 

Použité baterie a akumulátory, nesprávně 

vyhazované s běžným odpadem, mohou 

vážně ohrozit životní prostředí. Po čase 

se z nich uvolňují škodlivé látky, zejména 

těžké kovy, které mohou znečistit půdu 

nebo spodní a povrchové vody. Správným 

tříděním baterií napomáháme k jejich recy-

klaci, tj. k opětovnému použití. Z vybitých 

baterií se získávají zejména kovy, případně 

i plasty a další suroviny. Zdraví nebezpečné 

materiály, které mnohé baterie obsahují, se 

prostřednictvím recyklace podaří zachytit 

a omezit jejich negativní dopady.
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Barevné květy narcisů, tulipánů a dal-

ších cibulovin oživí na jaře kruhový 

objezd a dělicí pás mezi jízdními pruhy 

u Lidlu na Lidické ulici. Okrasou budou 

i trvalky a traviny, které nás potěší již 

na podzim. Zelený pás s t ravinami , 

trvalkami a cibulovinami včetně nového 

mobiliáře přibyl na stejné ulici i o kousek 

výš před bývalým obchodním domem Styl. 

Zde byl při rekonstrukci mírně zúžen 

chodník, aby podél něj mohl být vysazen 

pruh okrasné zeleně. (šs)

Kruhový objezd zkrášlí barevné květy



Kromě mnoha rekonstrukcí 

a modernizací, které v Třinci 

momentálně probíhají, lze 

v poslední době pozorovat 

stavební ruch také na domech 

patřících společnosti CPI 

Byty, a. s. Zároveň se stále 

častěji v dotazech občanů 

objev uje otázka , co bude 

s Folvarkem. O osudu této 

loka l it y i  o plánovaných 

novinkách v bytech CPI Byty, 

a. s., jsme si povídali s ředite-

lem společnosti Danielem 
Bacíkem. 

CPI Byty, a. s., je s téměř 13 000 byty dru-

hým největším provozovatelem nájemního 

bydlení v ČR. Pronajímá bytové i nebytové 

prostor y ve třinácti městech severní 

Moravy a severních Čech. 

Mezi obyvateli Třince je aktuálním 

tématem Folvark a demolice opuštěné 

zástavby. Můžete přiblížit, jaké kroky 

a kdy se zde chystají? 

Z lokality Folvark ještě nebyli přestě-

hováni všichni nájemníci. Stále zůstává 

obsazen jeden byt, který nájemnice odmítá 

opustit, ačkoliv jsme jí dali na výběr z něko-

lika možností, kam se v rámci CPI Byty 

přestěhovat. I přes spolupráci s odborem 

sociálních věcí města Třince, Konventem 

sester Alžbětinek v Jablunkově a mnoha 

dalšími se nám doposud nepodařilo situaci 

změnit a paní v bytě nadále zůstává. V dnešní 

době podnikáme právní kroky tzv. návrhem 

na přivolení k výpovědi. Z tohoto důvodu 

bohužel nemůžeme začít s demoličními 

pracemi a momentálně nemohu s jisto-

tou odpovědět, kdy zahájíme samotnou 

demolici. 

 

Co máte v plánu udělat 

s územím po zbouraných 

domcích? 

Momentálně je pro nás 

prioritou provést demolici 

vybraných domů. Předběžně 

uva ž ujeme o rez idenčn í 

v ý s t a v b ě .  A ž  bude t a t o 

myšlenka v pokročilejší fázi, 

rozhodně se s městem spojíme, 

abychom si záměr a postupy 

společně doladili. 

 

Kam se přestěhovali nájemníci 

z Folvarku? 

Se všemi bývalými nájemníky Folvarku 

bylo jednáno individuálně. Samozřejmě s při-

hlédnutím k jejich finančním možnostem 

a požadavkům na lokalitu jim byla nabídnuta 

náhrada v bytech společnosti CPI Byty, a. s. 

Většina zůstala v Třinci, v jednom případě 

to byl Český Těšín. Přestěhovaní nájemníci 

jsou v novém bydlišti velice spokojeni. 

 

V poslední době je vidět, že na domech 

CPI probíhá čilý stavební ruch. Co 

všechno se opravuje a co ještě máte 

v plánu v Třinci podniknout? 

V nedávné době proběhly náročné 

akce, kterými byla výměna stávajících 

oken za okna plastová a zavedení teplé 

užitkové vody ve vybraných lokalitách. 

Obě tyto akce zvýšily komfort bydlení 

našich nájemníků. Ten zvýšíme i v lokalitě 

kolem gymnázia, kde chystáme napojení 

domů na teplovod a nahrazení lokálních 

topidel na plyn. V dnešní době probíhají 

revitalizace vchodů, rekonstrukce balkonů 

a na náměstí T. G. Masaryka výměna střešní 

krytiny. Začali jsme se zateplováním domů, 

ve kterém budeme pokračovat i příští rok. 

To jsou opravy, které jsou viditelné. Mezi 

další opravy, které již nebudou takto zjevné, 

ale jsou neméně důležité, patří provedení 

hydroizolace domů, se kterým začneme 

v roce 2014. V Českém Těšíně jsme letos 

v našich domech spustili projekt „Bezpečná 

Svibice“, v jehož rámci jsme instalovali 

kamerové systémy a zřídili bezpečnostní 

službu. Na základě pozitivních ohlasů 

a jednoznačných výsledků spustíme tento 

projekt v Třinci na Lidické 795 a z „domu 

hrůzy“ uděláme čistý a bezpečný dům. 

 

Kolik bytů v Třinci vlastní společnost 

CPI Byty, a. s.? 

Společnost CPI Byty, a. s., vlastní necelé 

čtyři tisíce bytů v různých částech Třince. 

Na základě jakých parametrů se 

stanovuje výše ceny nájemného na m2? 

 V dnešní „tržní době“ používáme měsíční 

smluvní nájemné. Měsíční smluvní nájemné 

se odvíjí od dispozice bytu, jeho polohy, 

atraktivity okolí a dostupnosti služeb. 

V průběhu posledního roku se situace 

s výší nájemného velice stabilizovala a každý 

z nových žadatelů si může vybrat byt, který 

mu vyhovuje jak z hlediska jeho dispozice, 

tak i provozních nákladů. 

  

Nájemci se často ptají, zda se uvažuje 

o tom, že by si někdy mohli byty koupit. 

O prodeji bytů momentálně neuva-

žujeme. 

Děkuji za rozhovor. (šs)

Rozhovor
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Aktivity v Klubu seniorů jsou opět v plném 

proudu. Pokračuje tradiční „Klub 

vařečka“, „Klub šikovných rukou“ či cvičení 

na míčích a jóga pro seniory. V Klubu obnovili 

svoji činnost šachisté, kteří se scházejí každý 

pátek od 9.00 do 12.00. Od září, díky finanč-

ním prostředkům získaným z dotace MPSV 

na podporu rodiny pro rok 2013, může Klub 

svým klientům nabízet také počítačové kurzy, 

o které je mezi seniory mimořádný zájem. 

Díky dotaci vznikl i internetový kabinet, který 

mohou klienti využít každé úterý od 10.00 

do 12.00 k volnému přístupu na internet. 

Přestože se klienti Klubu rádi baví, věnují 

cvičení, vzdělávají a učí novým věcem, myslí 

také na druhé. Již tradičně zahájili šití hraček 

z froté ponožek pro malé pacienty z dětského 

oddělení Nemocnice Třinec, které jim předají 

před vánočními svátky. Letos se do aktivity 

zapojily i pracovnice odboru sociálních věcí 

Městského úřadu Třinec. Pokud i vy máte chuť 

přiložit ruku k dílu a udělat nemocným dětem 

radost, neváhejte kontaktovat pracovníky 

Klubu na tel. č. 558 993 756. (zb)

Dovolujeme si Vás upozornit, že máte 

možnost přihlásit se i na aktivity Klubu 

seniorů, které probíhají v Domě s pečova-

telskou službou v Oldřichovicích – Klub 

šikovných rukou, Klub žen a Angličtina pro 

začátečníky. Bližší informace poskytneme 

na telefoním čísle 558 306 330. 

Senioři mají k dispozici internetový kabinet
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Staré zásobníky lehkých topných olejů 

u Domova Sosna, které byly po více než 

třicet let pro danou lokalitu ekologickou 

zátěží, byly úspěšně zlikvidovány. Na jejich 

místě s největší pravděpodobností vyroste 

malé parkoviště a parčík s posezením.

Při sanačním zásahu byly průběžně odebí-

rány vzorky zemin a konstrukcí a prováděny 

jejich laboratorní rozbory. Analýzou odebra-

ných vzorků byla prokázána větší hloubková 

kontaminace, než jakou zjistily předběžný 

průzkum v roce 2009 a důkladnější analýza 

rizik v roce 2011, což ovlivnilo další postup 

sanačních prací. Poslední rozbor odebraných 

vzorků již ukázal, že se všechny hodnoty 

pohybují v normě a toto místo může být 

využito dle potřeb Domova Sosna a obyvatel 

sídliště. 

Sociální služby města Třince ve spolupráci 

se svým zřizovatelem, městem Třinec, 

získaly na realizaci tohoto projektu dotaci 

z Regionálního operačního programu NUTS 

II Moravskoslezsko ve výši 85 % způsobilých 

nákladů akce. Celkové náklady likvidace byly 

nakonec mnohem nižší, než bylo původně 

odhadováno, a vyšplhaly se na 2,5 milionu Kč 

oproti předpokládaným 5,7 milionu. (js)

Ekologická zátěž na Sosně je minulostí



RUBRIKA Průvodce 

sociálními službami ve městě

Sociální lůžka 

Nemocnice Třinec

Moje maminka se jmenuje Helena, je jí čty-

řiasedmdesát let. Celý život byla velmi aktivní 

ženou, která se dovedla o vše postarat. Její 

vitalita ji však s postupujícím věkem a zhor-

šujícím se zdravím opouštěla. Maminka ale 

o svém zdravotním stavu nemluvila. Protože 

ani já, ani bratr bohužel nebydlíme v Třinci, 

zprvu jsme si ničeho nevšimli. Situace 

vyvrcholila, když byla mamka po mozkové 

příhodě hospitalizována v nemocnici. Již se 

nemohla vrátit domů a stěhování k nám kvůli 

velké vzdálenosti nepřipadalo v úvahu. Navíc 

oba s bratrem chodíme do práce a nemohli 

bychom se o maminku postarat tak, jak by 

potřebovala. A tak jsme hledali možnosti, jak 

mamce zabezpečit celodenní péči. Bohužel 

žádný z domovů pro seniory v okolí neměl 

volné místo a navíc mamka již dále nemohla 

být hospitalizována v nemocnici. Naštěstí 

nám sociální pracovnice z nemocnice 

pověděla o sociální službě poskytované 

na oddělení sociálních lůžek, kde by mohla 

maminka po přechodnou dobu být a měla by 

zajištěnou péči. 

I když si maminka uvědomovala, že se 

o sebe nedokáže postarat, pobyt na oddě-

lení sociálních lůžek se jí zpočátku vůbec 

nezamlouval. Její příchod na oddělení byl 

spojen s úzkostí, zamlklostí a odmítavým 

postojem k ostatním lidem, personálu 

i ke všem aktivitám. Postupem času, díky 

empatickému přístupu personálu, trpělivosti 

a respektování jejího názoru, získala mamka 

pocit bezpečí. S každým dnem byla otevře-

nější a také soběstačnější. Navázala kontakt 

nejen s personálem, ale také s dalšími lid-

mi – uživateli a dobrovolníky. Zúčastňovala 

se veškerých aktivit a kulturních akcí, které 

pro uživatele pořádal personál. Nejraději 

měla společné pečení a zpívání, ale často mi 

s hrdostí povídala také o tom, jaký výrobek 

vlastnoručně vytvořila. Z odměřené osoby, 

která celé dny trávila jen na svém pokoji, 

neměla chuť chodit v chodítku či cvičit, se 

postupně znovu stávala tou aktivní ženou 

mající chuť do života, jakou bývala. 

Protože pobyt na oddělení sociálních lůžek 

je možný pouze na přechodnou dobu, řešili 

jsme s maminkou, co dále. S pomocí sociální 

pracovnice oddělení sociálních lůžek jsme 

podali žádost do domova pro seniory, který 

si maminka vybrala. Dnes se již dokonce těší, 

až se tam přestěhuje, a my se tak již nemusíme 

bát, že naše maminka zůstane osamocena bez 

pomoci mezi čtyřmi stěnami. 

Marcela, Praha 

(jméno bylo záměrně změněno)

Oddělení sociálních lůžek, 
Nemocnice Třinec
Kaštanová 268, 739 61 Třinec

Tel.: 558 309 291

N
ový výrazný umělecký prvek přibyl 

na centrálním hřbitově v Třinci 

na Folvarku. Osazení podstavce 

ocelovou plastikou s názvem „381“ je 

posledním krokem, kterým byla dokončena 

rekonstrukce Památníku obětem fašismu. 

Tvůrci uměleckého díla, PROJEKTSTUDIO 

EUCZ, s. r. o., se snažili navrhnout takový 

pomník, který bude reprezentovat každého 

jednotlivce, každou oběť druhé světové 

války. Z tohoto důvodu je plastika tvořena 

381 různě dlouhými čtvercovými ocelovými 

profily, které symbolizují počet obětí druhé 

světové války na Třinecku. Každý profil 

odpovídá konkrétnímu člověku a každá 

tato část znázorňuje délku života. Výsledná 

prostorová struktura uměleckého díla sym-

bolizuje čas, o který byli tito lidé připrave-

ni – čas, který jim byl násilně odebrán. 

Památník obětem fašismu prošel v posled-

ních letech rekonstrukcí s pomocí dotace 

ministerstva obrany ve výši 1 milion 127 

tisíc korun. Oprava památníku zahrnovala 

celkovou výměnu povrchu všech jeho částí. 

Původní obkladové travertinové desky 

nahradily leštěné desky ze slezské žuly. 

U památníku byly nově umístěny lavičky 

a zasazeny stromy. (šs)

Ocelová plastika 
připomíná oběti fašismu

Za slunečného počasí proběhly na konci 

září v Malenovicích Dny pro náhradní 

rodiny. Toto dvoudenní setkání pěstoun-

ských rodin z Třinecka tam pod záštitou 

města Třince uspořádalo občanské sdružení 

Filadelfie – Přístav Oldřichovice ve spolu-

práci s odborem sociálních věcí městského 

úřadu v Třinci. 

Letošního setkání se zúčastnilo 39 dospě-

lých a 46 dětí, pro které byl připraven bohatý 

kulturně vzdělávací program doplněný 

o zajímavé besedy a vycházku po okolí. 

Program pro děti, vedený zkušenými lektory, 

byl rovněž pestrý, plný sportovních aktivit 

a tvořivé práce ve výtvarné dílně. Ze setkání 

si děti odnesly bohaté zážitky i drobné dárky. 

Zpestřením pobytu byl domácí úkol – pokřik 

rodiny. Ti, co jej nezapomněli „vypracovat“, 

představili svou rodinu veselým, neformál-

ním způsobem. (zb)

Celkem devatenáct kompletů pro 

běžecké a sjezdové lyžování nakou-

pilo město Třinec pro žáky třineckých 

základních škol. Děti, jejichž rodiče si 

z finančních důvodů nemohou toto zimní 

vybavení na povinné lyžařské kurzy dovo-

lit, si jej mohou přímo ve škole vypůjčit. 

Komplety obsahují vše, co je k lyžování 

či běžkování třeba, tedy lyže nebo běžky, 

boty, helmy i hole. 

Nákup kompletů na běžecké a sjezdové 

lyžování pro žáky třineckých základních 

škol byl financován z dotace Ministerstva 

práce a sociálních věcí ČR, kterou Třinec 

obdržel za vítězství v soutěži Obec přátel-

ská rodině. (rš)

Pěstounské rodiny vyrazily 

do Malenovic

Základní školy dostaly zimní výbavu
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N
áročnou modernizaci má před sebou 

čtyřicet let starý sportovní komplex 

Správy tělovýchovných a rekreačních 

služeb (STaRS) v Třinci, který se za rok změní 

téměř k nepoznání. Stavební práce se rozběh-

nou na začátku listopadu a hotovy by měly být 

podle předpokladů v září 2014. Návštěvníci 

se mohou těšit na moderní sportovní areál 

odpovídající současným trendům a nárokům 

na sportovní vyžití. Otázky týkající se moder-

nizace sportovního komplexu STaRS jsme 

položili řediteli Mgr. Radku Procházkovi.

Z jakých důvodů je modernizace kom-

plexu nezbytná?

Výčet nedostatků, které hala po 40 letech 

používání vykazuje, by byl velmi dlouhý. 

Rekonstrukce komplexu musí být provedena 

z důvodu havarijního stavu některých částí 

obvodových konstrukcí, velmi špatného 

stavu vnitřního vybavení, střešních plášťů, 

technologického vybavení, zdravotechniky 

a v neposlední řadě také z důvodu neekono-

mického provozu. Je potřeba řešit havarijní 

stav ochozu sportovní haly a jeho upadá-

vaní. Praskání skel ohrožující bezpečnost 

sportovců, diváků i kolemjdoucích s sebou 

přineslo detailnější stavebnětechnický 

průzkum, při kterém bylo zjištěno, že tento 

problém je jenom špičkou ledovce. Ve velmi 

špatném stavu se nacházejí i jiné části kom-

plexu. Po 40 letech permanentního provozu 

jsou použité stavební konstrukce a instalace 

za hranicí životnosti. Z tohoto důvodu musí 

být oprava a přestavba provedena od základu.

Co všechno projde rekonstrukcí? 

Ve sportovním komplexu se nachází 

sportovní hala, krytý bazén, gymnastická 

tělocvična, tělocvičny vzpírání, zápasu, 

stolního tenisu, thajského boxu, dále pak 

sauna, fitnesscentrum, bufet spolu s šatnami, 

kancelářemi, technologickým a skladovým 

zázemím pro celý areál STaRS. Modernizován 

bude celý komplex. Na návštěvníky budou 

čekat také nové vstupní prostory s moderní 

recepcí, nová restaurace včetně koutku pro 

děti, nový odbavovací turniketový systém 

pro vstup do sauny a na bazén a celkově nové 

příjemné kulturní prostředí, které si určitě 

jak sportovní oddíly, tak i široká veřejnost, 

která sportoviště STaRS navštěvuje, zaslouží. 

Jaké změny čekají sportovní halu?

Ve sportovní hale budou odstraněny 

padající ochozy, které jsou ve špatném 

technickém stavu a svými rozměry zasa-

hují do hřiště. Kvůli tomu hrací plocha 

nesplňovala pravidla pro některé sporty, 

především házenou, florbal a futsal. V hale 

bude vybudována tribuna se sklopnými 

sedačkami pro cca 500 diváků. Pod tribu-

nou budou skladovací prostory na vybavení 

sportovní haly a pro vybavení jednotlivých 

oddílů. Hrací plocha haly bude postavena 

na moderních pružných roštech a získá tak 

bodovou i plošnou pružnost příjemnou 

pro pohybový aparát sportovců. V hale 

bude vybudováno i bistro, které poslouží 

k občerstvení diváků během sportovních 

akcí. Sportovní hala bude sloužit především 

ke sportovním aktivitám, bude ji však možné 

využít i k příležitostným kulturním či spole-

čenským akcím. Z ochozů haly bude přístup 

i do dalších prostor, do herny stolního tenisu 

a do dalšího sportovního sálu. V rámci spor-

tovní haly vznikne i společenská místnost 

pro posezení v rámci různých akcí.

A co další sportovní sály?

Modernizovány budou i další sportovní 

sály, které jsou součástí sportovní haly. 

Kulturnějšího prostředí se tak dočkají 

zápasnická tělocvična, tělocvična vzpěračů, 

fitnesscentrum a gymnastická tělocvična. 

Plocha gymnastické tělocvičny bude navíc 

zvětšena. Modernizovány budou i všechny 

šatny, včetně vybudování dvou šaten pro 

tělesně postižené a dvou šaten pro veřejnost, 

které budou moci využívat i návštěvníci ven-

kovních sportovišť, které jsou v těsné blízkosti 

komplexu.  Součástí nového komplexu bude 

i nově vybudovaný výtah.

Z vizualizací je patrné, že velké změny 

čekají i krytý bazén a saunu.

Největší novinkou, na kterou se mohou těšit 

především děti a mládež, je vybudování tobo-

ganu. Ten začne v podstropní části bazénové 

haly, povede venkovním prostorem v atriu 

sportovního komplexu a vyústí do prostoru 

pod bazénovou halou, odkud povedou schody 

zpět do bazénové haly. Na řadu přijde i řešení 

interiéru bazénové haly (kromě samotného 

bazénu, který zůstane zachován) a nová bazé-

nová vzduchotechnika. K výrazné obměně 

dojde i v prostorách sauny. Prioritou moder-

nizace bylo zachování klasické finské sauny 

s dostatečnou kapacitou včetně venkovního 

ochlazovacího bazénku. Navíc bude v rámci 

modernizace vybudována i parní lázeň.

Všechny prostory dostanou nové interi-

éry, bude provedena nová elektroinstalace, 

rozvody topení, vody a odpadů a samozřejmě 

nová vzduchotechnika. Rovněž bude zatep-

len vnější plášť budov a realizovány nové 

střechy a fasády, vše v moderním trendu 

dnešní doby.

Kam se dočasně po dobu rekonstrukce 

přesunou sportovci, kteří v hale a ostat-

ních prostorách trénují? A jak to bude 

s bazénem?

Provoz haly byl ukončen již v polovině 

října, krytý bazén a sauna zatím fungují a naší 

snahou bude dohodnout se s dodavatelskou 

firmou, aby zůstaly veřejnosti k dispozici 

do konce letošního roku. Všechny sportovní 

oddíly, kterých se rekonstrukce týká, mají 

zajištěny náhradní prostory především v tělo-

cvičnách základních a středních škol ve městě 

a v okolních sportovních halách v Bystřici, 

Smilovicích a Českém Těšíně. Plavecký oddíl 

TJ TŽ Třinec bude realizovat své tréninky 

na krytém bazéně v Bystřici. Plavecká škola 

pro děti mateřských a základních škol byla 

v současné době přerušena. 

Dotkne se modernizace nějak i venkov-

ních sportovišť?

Venkovních sportovišť se modernizace 

sportovního komplexu STaRS nedotkne. 

Letní koupaliště i ostatní areály budou 

normálně v provozu. Pravidelní návštěvníci 

sauny budou mít možnost využít saunu 

a páru v městských lázních vedle koksovny 

u autobusového stanoviště za podchodem.

Děkuji za rozhovor. (šs)

Aktuální informace sledujte na  stránkách 

www.starstrinec.cz.

Zmodernizovaný 
komplex STaRS nabídne 
i tobogan
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D
vě nová krmítka, do nichž budou 

moci kolemjdoucí sypat krmivo 

ptáčkům a pomoci jim tak přečkat 

nadcházející zimu, přibudou zanedlouho 

v lesoparku. K originálním a atypickým 

krmítkům z kulatiny, která jsou umístěna 

v blízkosti hlavních křižovatek tras, přibude 

jedno nedaleko vstupu od ZŠ Koperníkova 

a jedno na stanovišti Lesní učebna. Z důvodu 

zlepšení jejich funkce budou všechna upra-

vena tak, aby krmivo zůstávalo v krmítku 

a nebylo vyfoukáno větrem nebo spláchnuto 

deštěm. 

V Třinci můžeme najít krmítka i v centru 

města u promenádního chodníku, na náměstí 

Míru a na ulici Palackého. S krmením můžeme 

začít již začátkem listopadu a přikrmovat lze 

až do konce března. Použít můžeme jakákoliv 

semena, velice vhodná jsou drcená jádra 

vlašských a lískových ořechů. Z potravin 

konzumovaných lidmi můžeme ptákům nabíd-

nout ovesné vločky, strouhanou housku (ne 

slanou!), strouhanou mrkev, tvaroh, vnitřní 

sádlo nebo lůj. Potrava předkládaná ptákům 

na krmítko by měla být kvalitní a nezkažená, 

aby nedocházelo k zažívacím potížím ptáků či 

dokonce k jejich úhynu. Zcela nevhodné jsou 

těstoviny, slané, kořeněné a uzené výrobky. 

Odměnou za hrst semínek je jedinečná mož-

nost ptáky pozorovat. Spatřit můžeme různé 

druhy sýkorek, brhlíka, šoupálka, dále dlaska, 

zvonka, strnada, vrabce, kosa či kvíčalu. (mr)

V lesoparku přibudou 
krmítka 

Město Třinec

se připojí 

k festivalu 

DEN POEZIE 

2013

Tři dny plné umění, literatury a hudby 

čeká Třinec od 7. do 9. listopadu. Stane 

se tak jedním z 58 měst ČR, kde proběhne 

celostátní literární festival DEN POEZIE 

2013. „V minulém roce se Den poezie 

konal v Třinci poprvé a zaznamenal divácký 

i mediální úspěch, na který se v letošním 

roce pokusí opět navázat,“ řekl za organizá-

tory z třinecké knihovny Jan Delong.

Vizuální poezii, její české a především 

třinecké tvůrce, nám přiblíží historička 

umění, výtvarnice a vysokoškolská peda-

gožka Dáša Lasotová ve čtvrtek 7. listopadu 

od 17 hodin v Galerii města Třince.

Mladé talentované autory z regionu, kteří 

píší, malují, fotografují, věnují se muzice 

či jinému tvůrčímu odvětví, už podruhé 

uvede Noc nadějí. Volný prezentační večer 

proběhne v prostorách knihovny (ulice 

Beskydská) v pátek 8. listopadu od 19 hodin.

Ukázky ze své tvorby budou číst v sobotu 

během literárního večera mladí autoři 

Šindelka , Zboři l a Zajíc . Setkání nad 

autorskou tvorbou začíná 9. listopadu od 18 

hodin v café baru Destiny. Těšit se můžeme 

také na retrospektivní výstavu fotografií, 

která připomene loňský ročník Dne poezie. 

Jejich autorem je Miroslav Bujnoch. Večer 

přejde do tradiční Destiny jazz night, které 

bude patřit suterén od 20. hodiny. (rs)

Buďte opatrní při koupi pozemku a před 

t ím, než podepíšete s prodejcem 

kupní smlouvu, informujte se o možnosti 

zástavby na vámi kupovaném pozemku 

na odboru stavebního řádu a územního 

plánování. Nechte si podrobně vysvětlit 

informace o zastavitelnosti pozemku. Ne 

vždy jsou inzeráty typu „prodám stavební 

pozemek, je požádáno o změnu územního 

plánu“ pravdivé. A podaná žádost o změnu 

územního plánu zdaleka neznamená, že 

pozemek bude možno v budoucnu zastavět. 

V Třinci máme schválený územní plán 

od roku 2011 a změny tohoto územního 

plánu jsou teprve na začátku procesu. Až 

zhruba za 3 roky budou jednotliví žadatelé 

vědět, zda s převodem pozemku nestaveb-

ního na stavební uspěli. Více se o revizi 

územního plánu dočtete na webové adrese 

www.trinecko.cz v odkazu Aktuality.

Ing. Věra Pindurová, vedoucí odboru 

stavebního řádu a územního plánování

V pondělí 2. září 2013 otevřela dveře svých 

tříd kmenovým žákům školy i novým 

prvňáčkům také „Sedmička“ – škola, která 

prošla právě v roce 2013 obdobím změny. Ze 

školy plně organizované se stala školou vzdě-

lávající pouze žáky v 1.–5. ročníku. Objasnit 

důvody změny i představit realizovatelný 

konkurenceschopný vzdělávací program byl 

úkol nesmírně náročný. Otevřené schůzky 

pro rodiče, činorodost všech zaměstnanců 

školy, změny v jejím vybavení a zútulnění 

prostředí vyústily právě v den nejslavnost-

nější – přivítání 25 nových prvňáčků. Naše 

přeměna však není u konce. Nižší počet 

žáků ve třídách právě napomáhá typu školy 

s rodinným prostředím a intenzivnějším 

osobním přístupem pedagogů. 

Máme nov ý školní vzdělávací pro -

gram – Škola pro život, třídy se postupně 

vybavují interaktivní technikou a novým 

zařízením. V rámci spolupráce při výuce 

angličtiny dochází do školy rodilý mluvčí. 

Žáci dostávají několikrát měsíčně zdarma 

ovoce v rámci projektu Ovoce do škol. 

Po vyučování žáci v rámci plnohodnot-

ného využití mimoškolního času využívají 

nabídky kroužků organizovaných DDM 

Třinec a realizovaných přímo ve škole. 

Navázali jsme spolupráci se společností 

COFET, a. s., v jejímž rámci zaměstnáváme 

několik osob dlouhodobě hledajících 

práci. Plány do budoucna jsou odvážné 

a zároveň realizovatelné; patří mezi ně 

také snaha stát se střediskem kulturního 

života na sídlišti i ve městě. Přijďte se sami 

podívat .

Mgr. Iveta Hudzietzová, základní škola 

a mateřská škola Kaštanová

Při nákupu pozemku není 
opatrnosti nikdy nazbyt

„Sedmička“ na Sosně jede dál…
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Výměna 

řidičských 

průkazů

E-aukce plynu 

a elektřiny 

P
rvními Třinečany, kteří sestavili 

kompletní příběh z dvaceti nápisů 

na nových lavičkách, se stali žáci 

7. B ZŠ Dany a Emila Zátopkových v Třinci. 

Podařilo se jim to během prvních tří dnů 

od vyhlášení soutěže „Poskládej příběh 

z laviček“, kterou vyhlásila Městská knihovna 

Třinec. Z rukou třinecké starostky Věry 

Palkovské převzala vítězná třída poukaz 

na teenagerskou lavičku věnovanou měs-

tem Třinec, o jejímž umístění budou moci 

spolurozhodnout. Jen s denním zpožděním 

se úkolu zhostily třídy 1. A a 2. B místního 

gymnázia, které si ze slavnostního večera 

odnesly lavičky dortové. 

Dvacet nových laviček se v Třinci objevilo 

na konci prázdnin. Kromě relaxačního 

účelu nabízejí navíc trochu poezie i místo 

k zamyšlení. Kromě relaxačního účelu také 

vybízejí Třinečany ke hře, k troše pátrání, 

a navíc v sobě nesou i dávku poezie a pro-

storu k zamyšlení. (rs)

Soutěž Poskládej příběh 
z laviček zná vítěze

Už jen necelé dva měsíce mají na výměnu 

řidičských průkazů ti řidiči, kteří jsou 

držiteli ŘP vydaného v rozmezí od 1. 1. 2001 

do 30. 4. 2004. Upozorňujeme, že v sou-

ladu s novelou zákona č. 119/2012 Sb. 

jsou držitelé takového průkazu povinni 

si jej vyměnit nejpozději do 31. 12. 2013. 

Uplynutím stanovené doby pro jejich 

výměnu ŘP pozbývají platnosti. Výměnu 

dokladu by mělo provést do konce roku 

cca 1600 držitelů ŘP, kterým končí platnost 

31. 12. 2013. K výměně ŘP stačí přinést 

pouze jednu fotografii, občanský průkaz 

a dosavadní platný řidičský průkaz a vyplnit 

předtištěný formulář. Agendu řidičských 

průkazů vyřizuje odbor dopravy, kancelář 

151, tel. 558 306 309-310. Úřední hodiny 

na oddělení dopravně správních agend jsou 

stanoveny v pondělí a ve středu od 8.00 

do 17.00 a v úterý od 8.00 do 13.00. (šs)

Lidé, kteří se nestihli v říjnu přihlásit 

do listopadové e-aukce plynu a elektřiny, 

tak mohou učinit ještě v listopadu, a to na kon-

taktním místě MIC v kině Kosmos od pondělí 

do čtvrtku od 15.00 do 17.00. E-aukci bude 

možné sledovat v přímém přenosu ve středu 

27. listopadu 2013 na internetové stránce 

http://www.ecentre.cz/e-aukce. O celkovém 

výsledku e-aukce budou občané informováni 

na internetových stránkách www.trinecko.cz, 

www.ecentre.cz a v místním tisku. Nejpozději 

do 10 dní po e-aukci budou jednotlivé občany 

kontaktovat telefonicky nebo e-mailem 

zástupci společnosti eCENTRE. Nové doda-

vatelské smlouvy budou k dispozici pouze 

na kontaktním místě. Na veškeré dotazy 

k e-aukci odpoví zástupce eCENTRE Luděk 

Macura na telefoním čísle 724 985 572 nebo 

e-mailem na ludek.macura@ecentre.cz. (šs)

Upozorňujeme občany z lokalit, ve kte-

rých probíhá svoz biologického odpadu, 

že byl k 31. říjnu 2013 ukončen jeho pravi-

delný svoz. V listopadu bude svoz biopopel-

nic probíhat v závislosti na klimatických 

podmínkách. Aktuální informace budou 

v y věšeny na internetov ých stránkách 

www.trinecko.cz v sekci Aktuality. 

Svoz biologického 

odpadu bude přerušen
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     „Až poslední 
   možností uložení 
odpadu je skládka. 
Do konce desetiletí nevyjede 
z Třineckých železáren ani 
tuna odpadu, to je náš cíl!“

         Jan Czudek

ŽLUTÁ, MODRÁ, ZELENÁ,
PRO MĚSTO 
HODNĚ 
ZNAMENÁ

Více informací o třídění a recyklaci odpadů 
získáte na www.jaktridit.cz

       „Třídění odpadu přináší 
  peníze do naší společné městské 
pokladny. Dnes připadá na jednoho obyvatele 
Třince 56 kg tříděného odpadu ročně a díky 
optickému třídění to může být až 76 kg! 
    Pak budeme nejlepší v ČR.“

          Věra Palkovská
starostka Třince

generální ředitel TŽ, a.s.
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